

## JEGYZŐKÖNYV NYÍLT ÜLÉSRŐL

**Készült:** BÉLMEGYER Község Önkormányzatának 2018. június 07. napján megtartott, soron kívüli Képviselő-testületi ülésén.

**Az ülés helve:** Önkormányzati Hivatal, 5643 BÉLMEGYER Petőfi u. 2. tanácskozóterem

**Jelen vannak:** Kovács János polgármester  
Kecskeméti Istvánné képviselő,  
Kovács Margit képviselő,

**Igazoltan távol:** -

**Igazolatlanul távol:** Dán Márton képviselő  
Papp János képviselő  
Barna Péter képviselő  
Nagyné Mikó Magdolna képviselő

**Jelen van továbbá:** Hegedűs László jegyző  
Borbély Lászlóné jegyzőkönyvvezető

**Kovács János polgármester:** Köszönti a Képviselő-testületi ülésen résztvevőket. Megállapítja, hogy az ülés egyenlőre nem határozatképes, mivel 3 képviselő van jelen. A határozatképességhez legalább 4 fő önkormányzati képviselő jelenléte szükséges. A mai soron kívüli ülést azért hívta össze, mert a 2018. május 29-én a munkaterv szerinti ülés szintén határozatlanképtelenség miatt elmaradt, mivel nem jött el annyi képviselő, hogy az ülés határozatképes és megtartható legyen. Ugyanazok a képviselők hiányoznak most is ismeretlen okok miatt, javasolja a jelenlévő képviselőknek, hogy várjanak egy keveset, mert most sem jelezte a többi képviselő, hogy a megadott kezdési időpontra nem tudnak jönni. Javasolja a mai ülésre jegyzőkönyvvezetőnek Borbély Lászlóné hivatali dolgozót megválasztani.

A jelenlévő önkormányzati képviselők 3 igen szavazattal, egyhangúan Borbély Lászlóné hivatali dolgozót bízzák meg a jegyzőkönyv vezetésével.

**Kovács János polgármester:** Ismerteti a tervezett napirendi pontokat.  
A mai ülésre tervezett napirend, a meghívóban közölt napirendi pontok, az alábbiak szerint:

- 1) Tájékoztató az egyes szociális feladatok 2017. évi ellátásáról, a szociális étkeztetés, a család és gyermekjóléti szolgáltatásról  
Előadó: Kovács János polgármester
- 2) Beszámoló a 2017. évi települési gyermekvédelmi és gyámhatósági feladatok ellátásáról  
Előadó: Hegedűs László jegyző


- 3) BÉLMEGYER KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK 2017. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSI BESZÁMOLÓJA  
Előadó: Kovács János polgármester
- 4) Bejelentések

**Kovács János polgármester:** Mivel a meghívóban előre meghirdetett időpontban és az azóta eltelt 15 perc alatt további képviselő nem jelent meg és a távolmaradásukról sem adtak részemre tájékoztatást, így megállapítom a képviselő-testület ülésének határozatképtelenségét, mivel 3 képviselő van jelen, és legalább 4 fő képviselő kell a határozatképességhez.

Tájékoztatja a jelen lévőköt, hogy az ülés napirendi pontjainak fontossága miatt az ülést egy másik új időpontra, soron kívüli ülésre elhalasztja, melynek időpontjáról egy újabb meghívóval tájékoztatják majd a képviselőket, és a lakosságot.

Az ülésen megjelent képviselőknek megköszöni a megjelenést, és a képviselő-testületi ülést határozatlanképtelenség miatt bezárja.

Kmf.

  
Kovács János  
Polgármester



  
Hegedűs László  
jegyző